

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Tatiana Říčařová

Vedoucí práce: Bc. Mgr. Jana Novotná

Název práce: Vliv dietních opatření na zmírnění projevů gestačního diabetu mellitu

Autor posudku: Mgr. Monika Rusová, VFN, monika.rusova@lf3.cuni.cz

Oponent/konzultant, vedoucí práce - nehodící se škrtněte

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce

Body

0-4

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce

4

Autorka si zpracované téma vybrala na základě svého osobního zájmu a bohatých zkušeností s pacientkami s diagnózou gestačního diabetu mellitu. Jedná se o problematiku specifickou a v současné době velice aktuální. Podařilo se jí vytvořit originální metodický materiál, který by mohl přispět k sestavení edukačního letáku pro budoucí pacientky diabetologických poraden v těhotenství.

2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů

4

Studentka bakalářskou práci vypracovala samostatně, je zřejmá její vysoká úroveň znalostí a dobrá orientace v dané problematice. Ve své práci prezentovala a výborně statisticky zpracovala odpovědi 50 respondentek, u nichž byla tato diagnóza potvrzena. Teoretická část se opírá o rozsáhlý seznam použité literatury, obsahující 31 citovaných zdrojů, včetně zahraničních. Převažují knižní tituly, některé dostupné na internetu.

3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu

3

Teoretická část je zpracována systematicky, přehledně a vztahuje se k dané problematice. V navazující, praktické části si studentka na základě dílčích cílů, stanovila hlavní výzkumný cíl - zjištění vlivu diety na zmírnění projevů gestačního diabetu mellitu. Pro získání dat použila metodu výzkumu kvantitativního typu, pomocí vytvořeného anonymního dotazníku. Cíl byl potvrzen, sledovaný vzorek respondentek je plně vyhovující. Vysoce cením konfrontaci dvou srovnávacích studií v diskuzi bakalářské práce - Souvislost mezi zdravým stravovacím režimem matky a rizikem gestačního diabetu mellitu a studie HAPO. Výsledky, získané touto výzkumnou prací mají výraznou vypovídající hodnotu, je politováníhodné, že nejsou k dispozici konkrétní instrukce, např. edukační leták, který by bylo možné využít v praxi.

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy

3

Bakalářská práce obsahuje 57 stran a přílohy.

Velmi dobrá jazyková, stylistická i grafická úroveň, kontrola Turnitinem ukázala 13% shodu v oblasti formálních požadavků.

Publikační normy jsou dodrženy. Vytýkám očíslované stránky příloh.

Body
celkem

14

**Poznámky,
doplňky
posuzovatele:**

**Otázky k
obhajobě:**

V čem spočívají specifika ošetrovatelské péče u pacientek s diagnózou gestačního diabetu mellitu?

Hodnocení celkem: *Doporučuji práci k obhajobě*

Návrh klasifikace práce: *výborně*

Datum:

16. 6. 2021

Podpis:

Mgr. Monika Rusová

** nehodící se vymažte nebo škrtněte*

Doporučená klasifikace celkového hodnocení**Poznámka***BODY**KLASIFIKACE*

13 a více	Výborně	<i>Minimálně dva body v každé položce</i>
9 až 12	Velmi dobře	<i>Minimálně jeden bod v každé položce</i>
6 až 8	Dobře	<i>Maximálně možná jedna "nulová" položka</i>
5 a méně	Nevyhověl	<i>Více jak jedna "nulová" položka</i>